## CONSTRUCTORA RAMIREZ ESTRELLA CIA. LTDA. Guayaquil-Ecuador

Guayaguil, 19 de abril del 2006

Ref: 69731 4/2001

Sr. Arq.

JAVIER ROBERTO RAMIREZ ESTRELLA Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a Ud. que la Junta General de Socios de la compañía CONSTRUCTORA RAMIREZ ESTRELLA CIA.LTDA. celebrada el día de hoy, por unanimidad de votos resolvió reelegirlo GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de dos años y con las facultades establecidas en el Estatuto Social, entre las que figura ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social vigente consta en la escritura pública que autorizó el Notario Trigésimo Tercero del cantón Guayaquil, Ab. José Antonio Paulson Gómez, el 8 de junio del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 27 de junio del 2001.

Atentamente.

FABIAN OSWALDO RAMIREZ ESTRELLA

PRESIDENTE DE LA SESION

Acepto el cargo para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede, Guayaquil, abril 19 del 2006.

ARQ. JAVIER ROBERTO RAMIREZ ESTRELLA

C.C. 170977026-5

**NUMERO DE REPERTORIO: 22.705** FECHA DE REPERTORIO: 16/may/2006 **HORA DE REPERTORIO: 13:53** 

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha dieciséis de Mayo del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUCTORA RAMIREZ ESTRELLA CIA. LTDA., a favor de JAVIER ROBERTO RAMIREZ ESTRELLÍA, a foja 49.665, Registro Mercantil número 9.261.

ORDEN: 22705 LEGAL: Monica Alcivar AMANUENSE: Mercy Caicedo ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR:



AB. ZØLLA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL **DELEGADA** 

pha colus 6